YpPOK MaTeMATHUKU
B 1 kaacce

Yuntenbo MOY nuueun Nei r. |
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Havign nuinHiowo urypy



CKOJIBKO Y COJIHBIIIKA JTy4cii?
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Kakue yncna nponyweHbl?

9 . . . . . 2

3 ... . .9




Ha3oBu yucna ot
bonbLiero K MeHbLUEeMy

8,7,3,9,1,4,6




MaTreMaTnuyeCKUA
AUKTAHT




Kakoe yncno ctout
nepea 4Ymcriom 67?

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Kakoe yncno ctour
3a Yncnom 6?

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Kakoe yncno ctout
Mexay umcnamm 4 u 2?

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Kakoe 4yncno ctout
nepea umcnom 27

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Kakoe yncno ctoutT
3a Yucnom 3?

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Kakoe yncno ctout
Mexay umcnamm 7 n 9?

A)8,7,3,9
B)1, 5, 8, 4



Ha3oBu cocenoen 5?

A)8,7, 3,9
B)1, 6,8, 4
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12345 67 89

1+ 7 =8

cyMMa 3HAYMeéHune
CYMMBbBLI




12345 67 89

6 + 3 =9

cyMMa 3HAYYeéHWne
CYMMBbBLI




12345 67 89

2 + 7 =9

cyMMa 3HAYeéHWne
CYMMBbBLI




‘5+1=6 4+2=6
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3+3=6




